



■燃机组检修。



■“青”力量。

赓续奋斗，续写石热高质量发展新篇章



■乘光前行。



■一丝不苟。



■聆听，守护。



■专心致志。

新时代是奋斗者的时代。站在时代的潮头，新一代石热人赓续奋斗，破浪前行，续写着石热高质量发展的新篇章。

□本报记者 冯月静 崔虹 通讯员 荆妍

在挑战与收获中成长

在石热公司维护党支部党员杨哲的眼中，他在石热的成长，是一段充满挑战与收获的旅程。从最初的新手到逐渐融入团队，再到独当一面，每一步都充满了努力和汗水，但每一次的进步都让他感到无比的自豪和满足。

记得刚投入工作的时候，一切都显得那么陌生和复杂。“面对庞大的设备和复杂的操作流程，我时常感到迷茫和不安。”杨哲想起过往，仍历历在目：“那时候，是同事们给了我巨大的支持和鼓励。他们耐心地为我解答问题，手把手地教我操作技巧。在他们的帮助下，我逐渐熟悉了工作环境，也掌握了基本的工作技能。”

随着时间的推移，杨哲开始承担更多的工作任务。从日常的巡检和维护，到参与重要设备的改造和升级，他逐渐感受到了自己在石热的价值和意义。“每一次的成功经验都让我更加自信，每一次的失败和挫折也让我更加成熟和坚强。在石热，我不仅学会了专业技能，还学会了团队合作的能力和沟通协调的技巧。电厂是一个庞大的系统，每一个环节都紧密相连。只有团队成员之间紧密合作，才能确保电厂的安全稳定运行。在这个过程中，我学会了倾听他人的意见，尊重不同的观点，也学会了在团队中发挥自己的优势，为团队的成功做出贡献。”

面对未来，他更是信心满满：“我将继续努力，不断提升自己的能力和素质，为石热的发展贡献更多的力量。”

创造一个又一个奇迹

七年前，张庚午加入石热公司维护部。“自踏入这个大家庭的那一刻起，就被这里的红色精神所感染。”张庚午如是说，那是一种自力更生、艰苦创业的精神，是一种追求卓越、不断前进的态度，是一种坚韧不拔、永不言败的斗志。这种红色基因，不仅贯穿于公司的发展历史，更深深地烙印在每一位职工的心中。

在这七年间，张庚午见证了公司的蜕变成长。七期#12、#13、#14机组关停，八期煤机转为应急备用电源，九期一、二号机组顺利投运。“这是企业转型的七年，也是不断开拓前进的七年。”张庚午

说，这是一种阵痛，更是一种挑战。石热人没有退缩，勇往直前，用自己的双手，创造了一个又一个奇迹，为公司的发展奠定了坚实的基础，更成为公司宝贵的财富。

公司七十年的辉煌历程，每一个石热人都深知这不仅是一段值得铭记的历史，更是一份沉甸甸的责任，需要新一代石热人传承和发扬。“站在新的历史起点上，我将深入学习公司的精神，将其融入日常工作中，通过高效的团队合作和执行力，使这份红色精神得以延续。”张庚午说，他会将个人的职业追求与公司的发展目标紧密结合，与同事们齐心协力，为公司的长远发展贡献自己的力量。“我相信，只要我们每个人都能发挥自己的专长和优势，就一定能推动公司不断向前发展。”

传递榜样的力量

这是运行部马钊来石热公司的第五个年头，他已从一个行业新兵成长为燃机集控的副值。“我深知这一切都离不开公司的培养和锻炼。”马钊很庆幸，“在这里，遇到了许多优秀的师傅和同事，他们不仅教会了我专业技术知识，更教会了我如何做人、如何做事。”

“我刚来的时候，什么也不懂，看着那么庞大的机器，都有些发怵。但是师傅们手把手地教我每个按钮、每个控制软件的作用以及应用。这让我很快就熟悉了机器，熟悉了流程，更让我尽快融入这个大家庭。”马钊谈起往事，感慨地说，“他们的言传身教，让我深刻体会到了师徒情的温暖和力量。”

此外，在石热的大家庭里，马钊还见证了许多劳模人物的付出。“他们真是以厂为家，每当遇到困难，他们总是冲在最前面；这个问题不解决，他们就誓不罢休；而在解决问题的同时，他们还创新了技术……”马钊说，“他们用自己的实际行动诠释着劳模精神，激励着我们每一个人不断追求卓越、勇攀高峰。从他们身上，我看到了石热人的奋斗精神和不懈追求，也看到了企业未来的希望所在。”

登高望远不负时代，脚踏实地再启新程。七十年风雨兼程，石热人砥砺奋进、薪火相传，在艰难中起步，在发展中壮大，在变革中转型。马钊相信：“在新时代的征程中，在全体员工的共同努力下，我们一定能够抓住机遇，迎接挑战，实现更加辉煌的发展！”